

## 2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 070/14 - IFSERTÃO-PE

PROCESSO SELETIVO PÚBLICO SIMPLIFICADO PARA BOLSISTA PROFESSOR PARA ATUAÇÃO EM CURSOS TÉCNICOS, NO ÂMBITO DA BOLSA-FORMAÇÃO PRONATEC - CAMPUS FLORESTA.

Considerando o que estabelece o Edital nº 070 de 02 de Setembro de 2014:

Resolve:

1. **PRORROGAR O PERÍODO DE INSCRIÇÃO ATÉ O DIA 10 DE SETEMBRO DE 2014 E ALTERAR O ANEXO II - CRONOGRAMA DO EDITAL Nº 070/2014, CONFORME ABAIXO:**

### ONDE SE LÊ:

Eventos	Datas
Período de inscrições	Período: <b>02 de Setembro a 08 de Setembro de 2014</b> Local: <b>Coordenação do PRONATEC no Campus Floresta (Item 3.2.1)</b> Horário: 08 às 12h e 14 às 18h
Divulgação do Resultado Preliminar	Data provável de <b>10 de Setembro de 2014</b> Horário: até às 24h Local: <a href="http://www.ifsertao-pe.edu.br">www.ifsertao-pe.edu.br</a> e Murais do Campus Floresta <b>(Item 3.2.1)</b>
Interposição de Eventuais Recursos	Data provável: <b>11 de Setembro de 2014</b> Local: <b>Coordenação do PRONATEC no Campus Floresta (Item 3.2.1)</b> Horário: 08 às 12h e 14 às 18h
Divulgação do Resultado Final e dos Recursos Impetrados	Data provável de <b>12 de Setembro de 2014</b> Local: <a href="http://www.ifsertao-pe.edu.br">www.ifsertao-pe.edu.br</a> e Murais do Campus Floresta <b>(Item 3.2.1)</b>
Seminário de Capacitação	<b>A definir</b>

**LEIA-SE:**

<b>Eventos</b>	<b>Datas</b>
Período de inscrições	Período: <b>02 de Setembro a 10 de Setembro de 2014</b> Local: <b>Coordenação do PRONATEC no Campus Floresta (Item 3.2.1)</b> Horário: 08 às 12h e 14 às 18h
Divulgação do Resultado Preliminar	Data provável de <b>15 de Setembro de 2014</b> Horário: até às 24h Local: <a href="http://www.ifsertao-pe.edu.br">www.ifsertao-pe.edu.br</a> e Murais do Campus Floresta <b>(Item 3.2.1)</b>
Interposição de Eventuais Recursos	Data provável: <b>16 de Setembro de 2014</b> Local: <b>Coordenação do PRONATEC no Campus Floresta (Item 3.2.1)</b> Horário: 08 às 12h e 14 às 18h
Divulgação do Resultado Final e dos Recursos Impetrados	Data provável de <b>17 de Setembro de 2014</b> Local: <a href="http://www.ifsertao-pe.edu.br">www.ifsertao-pe.edu.br</a> e Murais do Campus Floresta <b>(Item 3.2.1)</b>
Seminário de Capacitação	<b>A definir</b>

**2. MANTER INALTERADOS OS DEMAIS TERMOS DO EDITAL Nº 070/2014**

Petrolina, 05 de Setembro de 2014

**Ivaldo José da Silva**  
Reitor "Pró-Tempore"  
IF Sertão Pernambucano